

da se nočete boriti zoper prosto deželo v Afriki, ampak da hočete svojo kri preliti samo za oprostitev Trsta in Trienta!" Policija je plakate takoj vničila. — V Benetke dospela je kraljica in bo tam ostala tri tedne.

**Francoska** nima sreče v svoji politiki, ker nima poročstva stalnosti v republikanski organizaciji. Predsednik republike, sedaj Grevy, mora se ozirati na vladajočo stranko, oziroma njene vodje. Ti pa se menjajo, in ako bi predsednik hotel ravnati po svojem prepričanju, takoj so vse glave po konci, in očitane, da dela na lastno samovlado, stori ga nemogočega.

V boju ste si radikalna in pa konservativna se vé da republikanska stranka. Radikalna ima na zastavi svoji maščevanje proti Nemški. Tej stranki duševni načelnik je sedaj bivši vojni minister general Boulanger, ki je pri zadnji ministerski spremembi moral zapustiti ministerski sedež.

Radikalna stranka ne more pozabiti, da je bil njen najodličnejši zastopnik odstranjen iz vlade in sega po vsakojaki priliki pokazati, da je Boulanger edini mož, ki ima moč in voljo, Francosko zopet spraviti k veljavi. Omenjali smo zadnjič demonstracij za Boulanger-a, ko je zapustil Pariz in se podal v svojo novo garnizijo. Povodom te dogodbe pisal mu je poslanec Laur jako laskovo pismo. Na to odgovoril je Boulanger, kakor se trdi sicer zaupno, pa Laur objavil je pismo, ki pravi: da se mu zahvaljuje za njegovo udanost, katero toliko više ceni, kolikor bolj redki so taki dokazi prijateljstva, vendar mu je malo na tem, ker on stori in bo storil samo svojo dolžnost v kljub sovraštva in odpadništva. — Njemu zadostuje ostati na strani onih, ki hočejo spoštovano Francosko in ki domovino višje stavijo, kakor zapreke strank in interese posameznih. On ima le edini namen, Francozom zaklicati, da morejo in smejo glavo po koncu vzdigniti, to je edino vedenje, ki se spodobi za narod, kakoršen je francoski.

V vladinih in parlamentarnih krogih zbudilo je to pismo Boulangerjevo veliko gibanje. Nekateri mislijo, da bo vlada strogo proti njemu postopala, toda dosedanje skušnje kažejo, da je Boulanger marsikaj smel storiti nekaznovan, kar bi drugemu ne bilo pripuščeno.

**Nemška.** — Cesar Viljem podal se je zopet v kopel Gasteinsko, kjer bo skušal okrepčati svoje zdravje. Naš cesar ga, kakor vsako leto, zopet obišče na avstrijskih tleh in v kopeli, ki je njegova last. Dne 2. avgusta pričakuje se knez Bismark v kopeli Kisingen.

O potovanju cesarja Viljema v kopel Gasteinsko se brzojavlja z Innsbrucka dne 19. t. m.: „Cesar Viljem zjutraj ob 9. uri, ko je odzajutrkoval in rešil došla pisma, odpotoval v Lend oziroma v Gastein. Videlo se je, da je izvrstno ponočno spanje cesarja okrepčalo. Namestniku nasproti izrekel je upanje, da mu bode kopela v Gasteinu zopet okrepčala zdravje.“

Z dne 18. t. m. pa se je brzojavilo ravno od tam: „Nemški cesar, katerega je princ-vladar v Bregencu pozdravil, odpeljal se je ob 5. uri od tam in se pripeljal

ob 9. uri zvečer v Innsbruck, kjer ga je na kolodvoru sprejel namestnik. Cesar šel je opirajoč se na palico, k vozu in se odpeljal v hotel „Tirol“. Občinstvo ga je pozdravljalo.

**Španjska.** — V ponedeljek došel je v Madrid cesar Don Pedro Brazilijanski, ki bode iskal zdravja v kaki evropejski kopeli. Na kolodvoru sprejel ga je minister vnanjih zadev in pa poslanstvo brazilijansko.

Ker je cesar Don Pedro sorodnik princu Coburškemu Ferdinandu, ugibljejo nekateri, da bode on posredoval pri merodajnih evropejskih dvorih, da se potrdi izvolitev princeva za prestol kneževine Bolgarske. — Več kot ugibanje gotovo tudi ta govorica ni.

### Najnovejše vesti.

**Pariz 18. julija.** — Zbornica obravnavala je danes predlog postave o mobilizaciji za poskušnjo. — Cavaignac skušal je dokazati, da je predložena postava brez koristi, ali vsaj koristnost njena tako omejena, da se neprijetnosti nastajoče z mobilizacije ne splačajo. Vojni minister Ferron zagovarjal je predlog ter je potrdil, da mobilizacija za poskušnjo obsega samo 20.000 mož in 10.000 konj.

Zbornica izrekla se je za nujnost razprave ter je z 394 zoper 131 glasov sklenila prestopiti k nadrobni razpravi. — Sprejelo se je osem pravih členov. Člen 9. ki zadeva podaljšanje zapadnih obrokov trgovinskih v okrožji mobilizacije, bil je zavržen, potem, ko sta ministra Dautresme in Rouvier govorila proti njem. Potem bil je ves predlog brez člena 9. sprejet z 329 glasov zoper 118.

**Berolin 18. julija.** — Sem došla turška nota zaradi izvolitve princa Coburškega ne spremeni položaja. Nemška hodila bo gledé Bolgarske vedno ono pot, kakor Ruska in Avstrijska in ne iskala svoje lastne poti. O prihodu princa Coburškega v Berolin ni nič znanega, pa prihod je kasneje vendar le mogoč, dosedaj pa še ni naznanjen.

**Petrograd 18. julija.** — Car naročil je Katkovo povodom bolezní njegove izreči svoje najsrčnejše milovanje ter voščilo, da bi kmalu okreval in še dolgo žrtvoval domovini svoja koristna domoljubna dela. — Po poročilu s Katkovega posestva Znamenskoje nastopil je prevrat v bolezní Katkovi. Moči so narastle, roka je zopet gibčna in govor se je zopet povrnil.

**Rim 17. julija.** — Zadnje dni nastalo je v Cataniji vsak dan približno 20 slučajev smrti za kolero. Nasproti pa se bolezen širi po nekaterih občinah provincije.

**Livorno 19. julija.** — Kralj si bode dne 21. po dokončanih velikih vajah s poskušnjami vojake na suho izkrcati — ogledal mornarico. Kralj podal se bode na brod „Savoya“. Dva ministra spremljala bodeta kralja.